
ar|en  04/24

المكونات وقطع الغيار
Components and Spare Parts
CS-SLIMLINER I
CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I
CS-FLATLINER II

MEGALINER
CS-SLIMLINER II

TAILWING

Interactive PDF ·  تفاعلي PDF ملف

انقر على نوع السقف الذي تريده. انقر على الشعار للانتقال
إلى صفحة المحتوى.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



2

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com

 جميع التفاصيل والمعلومات الفنية غير ملزمة ولا يمكن استخدامها كأساس
 للدعاوى القانونية. يلتزم ميكانيكي المركبة بتحديد ما إذا كانت المنتجات

 المعروضة تلبي احتياجات المستخدم أم لا. نحتفظ بالحق في
 إجراء تعديلات تتناسب مع التطوير الفني في جميع الأوقات. عند إصدار

هذا الكتالوج، تنتهي صلاحية جميع المنشورات السابقة بشأن المنتجات المعروضة. فقد تتغير بعض المعدات 
 والألوان عن المستوى القياسي.

جميع الحقوق محفوظة لشركة European Trailer Systems GmbH، بما في ذلك طلبات براءات الاختراع.

All technical details and information is non-binding and cannot be used as a basis 
for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this 
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid. 
Some equipment and colours may deviate from standard.

جميع حقوق التصرف، مثل حقوق النسخ والنشر تُمنح من خلال:
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 



3

ar|en  04/24المكونات وقطع الغيار
Components and Spare Parts

Content · المحتوى

 4

 23

 43

 56

 65

 76

 88

CS-SLIMLINER I

CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I

CS-FLATLINER II

MEGALINER

CS-SLIMLINER II

TAILWING

Interactive PDF ·  تفاعلي PDF ملف

انقر على نوع السقف الذي تريده. انقر على الشعار للانتقال
إلى صفحة المحتوى.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



4 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258700

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 700 مم 
  kg 0,214

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق

 SESAM: 192422300

قضيب سقف مثبت بمسامير – BG  2550 مم 
  kg 4,428

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 180412185

أنبوب فولاذي 30x30x1.5 مم الطول= 2185 مم 
  kg 3,9

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 120410001

 M6 بكرة اصطناعية
  kg 0,022

Synthetic roller M6; 0,022 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



6 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8717

 M6*16 مسمار مع قفل الشد 10.9، مطلي بالزنك
  kg 0,006

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 190410001

خطاف مُخصص للكتيفة 
  kg 0,04

Hook for bracket; 0,04 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 210422550

 N SB:2550 حامل طرفي لنظام الخطوط الرفيعة من النوع
  kg 25

Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 151250001

مسمار أحادي  Ø6,4 مم x  23.7 مم 
  kg 0,01

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8790

حبل الكابل d6 طول= 2300 مم 
  kg 0,18

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205428804

كتيفة المحمل الجانبية يسار، غير مجمعة 
  kg 3,508

Enbracket left, unass.; 3,508 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205428805

كتيفة المحمل الجانبية نوع N، يمين، غير مجمعة 
  kg 3,508

Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 211410001

مسمار تثبيت لنظام الخطوط الرفيعة بطول=121 
  kg 0,089

Locking pin Slimliner L=121; 0,089 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



8 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 130410001

زنبرك d15x2 الطول= 40 مم 
  kg 0,018

Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038072780

 M6 بكرة مع مجموعة العدة ولولب داخلي
  kg 0,028

Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8738001

عروة سحب مع حبل 
  kg 0,022

Pull-eye with rope; 0,022 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205410000

مفصلة مجمعة 
  kg 0,884

Hinge ass.; 0,884 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 160254102

جلبة d12xd8.4x65 مم 
  kg 0,01

Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160254101

جلبة المهايئ 4x65 .Ø12xØ8 مم 
  kg 0,01

Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4000075099

زنبرك غازي 700 نيوتن 
  kg 0,144

Gas spring 700 N; 0,144 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160254104

جلبة 4x8 .d12xd8 مم 
  kg 0,01

Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



10 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 160254105

جلبة 4x13 .d12xd8 مم 
  kg 0,01

Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205418806

مفصلة نظام الخطوط الرفيعة غير مجمعة 
  kg 0,725

Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 224422560

عارضة صندوقية نظام الخطوط الرفيعة ارتفاع= 130 مم، مطوية، غير مجمعة SB: 2550 مم 
  kg 17,6

Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 224410102

سدادة توجيهية من الفولاذ 
  kg 0,311

Guidingsblock, steel; 0,311 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



1104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140250054

 M8x25 ISO7380 ،مسمار مستدير الرأس
  kg 0,01

Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038061360

حبل 6720 مم )فك/طرف فكي( لبكرة نقل أمامية من الفولاذ ذات 4 حبال 
  kg 1,357

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 235415000

طقم ملحقات 
  kg 1,158

Accessory Kit; 1,158 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235415100

مواد تثبيت عارضة صندوقية لنظام الخطوط الرفيعة 
  kg 0,081

Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



12 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235415200

مواد التثبيت للوحة ربط الحبال 
  kg 0,152

Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235415400

طقم كابل للتوصيل بالحاجز 
  kg 0,25

Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235250006

لوازم تثبيت مظلة سقف 
  kg 0,224

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 235415300

مجموعة لوحات التركيب السطحي 
  kg 0,022

Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



1304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235416300

مجموعة قفل فولاذي 
  kg 0,33

Locking kit steel; 0,33 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235415900

مجموعة قفل أمامية 
  kg 0,109

Locking kit front; 0,109 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 250410100

مجموعة كتيفة قائمة 
  kg 0,3

Kit Pillar bracket; 0,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 243250500

إفريز ستارة مطاطي أسود 9 م 
  kg 6

Rubber pelmet black 9m; 6 kg

- | Pieces: 1 | 20 · عالق



14 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 243250501

إفريز ستارة مطاطي أسود 14 م 
  kg 9,4

Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

- | Pieces: 1 | 20 · عالق

 SESAM: 243250502

إفريز ستارة مطاطي أسود 28 م 
  kg 12

Rubber pelmet black 28m; 12 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220411100

مجموعة تثبيت أمامية كبيرة 
  kg 5

Mountingkit large front; 5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220411120

 3xM10 قطاع ربط
  kg 0,254

Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



1504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140250025

 DIN9621 مع قفل الشد  M10x40 مسمار
  kg 0,036

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250033

 M10x20 ،مسمار مستدير الرأس
  kg 0,016

Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220411200

مجموعة تثبيت خلفية كبيرة 
  kg 4,52

Mounting kit Large rear; 4,52 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038037460

 TIR قطعة شديدة الإحكام
  kg 0,009

High secure plomb TIR; 0,009 kg

- | Pieces: 1 | 50 · عالق



16 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 220412110

لوحة التركيب 
  kg 0,642

Mounting plate; 0,642 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250051

مسمار M10x30  مع قفل الشد 
  kg 0,01

Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220414100

مجموعة تركيب صغيرة لنظام الخطوط الرفيعة جزء أمامي وخلفي 
  kg 3,8

Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 180412185

أنبوب فولاذي 30x30x1.5 مم الطول= 2185 مم 
  kg 3,9

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



1704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140250014

 DIN 931  M8x40 مسمار
  kg 0,018

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 500420000

 XL مجموعة تثبيت، كود
  kg 4,24

Mounting kit, code XL; 4,24 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 500421000

واقي من التمزق 
  kg 0,11

Tearprotection; 0,11 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 192425255

 TIR عمود سقف مع مسمار تثبيت
  kg 4,3

Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



18 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 191428800

 TIR كتيفة مُركبة، مسمار تثبيت
  kg 0,73

Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 210425255

 TIR جزء متحرك، مسمار تثبيت
  kg 12,9

Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235415005

 TIR طقم ملحقات
  kg 0,7

Accessory kit TIR; 0,7 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235425000

 TIR طقم تثبيت المظلة
  kg 2

Kit canopy fixation TIR; 2 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



1904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 38035920

 TIR مم لتثبيت مظلة d40 هيكل
  kg 0,02

Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038037460

حبل مُخصص للقماش المشمع )أحمر( TIR  34,4 م 
  kg 0,06

Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4000075099

زنبرك غازي 700 نيوتن 
  kg 0,144

Gas spring 700 N; 0,144 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069003070

 TIR طقم تجميع وشد
  kg 0,01

TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



20 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235425010

 TIR طقم بكرات الستائر الجانبية
  kg 13

Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160255000

جلبة TIR نوع 2 
  kg 0,03

Bush TIR type 2; 0,03 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 78238

 M6x16 برغي مستدير الرأس
  kg 0,01

Round head screw M6x16; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235416100

مجموعة أقفال يسار ويمين 
  kg 0,27

Kit lockings left and right; 0,27 kg

- | Pieces: 1 | 50 · عالق



2104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235415800

مجموعة قضبان لوحية من الفولاذ المقاوم للصدأ 
  kg 0,11

Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



22 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



2304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



24 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258700

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 700 مم 
  kg 0,214

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق

 SESAM: 194258600

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 600 مم 
  kg 0,18

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 194258500

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 500 مم 
  kg 0,15

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

- | Pieces: 1 | 40 · عالق

 SESAM: 192425255

 TIR عمود سقف مع مسمار تثبيت
  kg 4,3

Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



2504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192280255

عمود سقف بمسامير، SB:2550 مم 
  kg 7

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 192282550

عمود سقف مضغوط 
  kg 4,4

Pressed roofstick; 4,4 kg

- | Pieces: 1 | 250 · عالق

 SESAM: 191148802

كتيفة مُركبة 
  kg 0,717

Assembled bracket; 0,717 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 190258801

كتيفة غير مركبة 
  kg 0,583

Unassembled Bracket; 0,583 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



26 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 120260001

بكرة اصطناعية M6x30 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 600 · عالق

 SESAM: 120260002

بكرة اصطناعية M6x23 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 700 · عالق

 SESAM: 8717

 M6*16 مسمار مع قفل الشد 10.9، مطلي بالزنك
  kg 0,006

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 180412185

أنبوب فولاذي 30x30x1.5 مم الطول= 2185 مم 
  kg 3,9

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



2704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 210282550

جزء متحرك 
  kg 20

Moving part; 20 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205288808

كتيفة المحمل الجانبية، يسار 
  kg 5,6

Endbracket, left; 5,6 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 205288809

كتيفة المحمل الجانبية، يمين 
  kg 5,6

Endbracket right; 5,6 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 205252550

أنبوب فولاذي مثقوب، 30x30x2 مم SB:2550 مم 
  kg 3,8

Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



28 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8790

حبل الكابل d6 طول= 2300 مم 
  kg 0,18

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 151250001

مسمار أحادي  Ø6,4 مم x  23.7 مم 
  kg 0,01

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 211110001

مسمار تثبيت بطول = 153 مم 
  kg 0,26

Locking pin L=153mm; 0,26 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8755

حلقة أمان 10 
  kg 0,306

Safety washer 10; 0,306 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



2904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 120250002

بكرة M6x23,5، مع محمل مزدوج 
  kg 0,03

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 160250005

جلبة داخلية طول = 39 مم 
  kg 0,008

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160250002

جلبة Ø15/6.3 مم طول= 15 مم 
  kg 0,01

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205258100

شفة مفصلة =100 مم، مزودة بحافة 
  kg 1,826

Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



30 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 205118806

مفصلة، شفة=100 مم 
  kg 1,23

Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205251400

داعم مخصص للمفصلة 
  kg 0,4

Support for hinge; 0,4 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 130250600

زنبرك غازي 600 نيوتن 
  kg 0,096

Gasspring 600N; 0,096 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 160250001

جلبة داخلية طول = 10 مم 
  kg 0,01

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



3104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140250001

 DIN912  M6x90 مسمار
  kg 0,021

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8752

 L60  d19x2.25 زنبرك غازي
  kg 0,018

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 120250007

بكرة M8x28، مع محمل مزدوج 
  kg 0,056

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

- | Pieces: 1 | 450 · عالق

 SESAM: 200282550

عارضة صندوقية 120x40 مم 
  kg 19,2

Box beam 120x40mm; 19,2 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



32 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4038061360

حبل 6720 مم )فك/طرف فكي( لبكرة نقل أمامية من الفولاذ ذات 4 حبال 
  kg 1,357

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 235110004

طقم ملحقات متعدد الأغراض 
  kg 1,5

Accessory kit Combi; 1,5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205258314

لوحة حماية من الفولاذ المقاوم للصدأ المخصصة لقضبان الألمنيوم 
  kg 0,097

Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235250021

مواد التثبيت للوحة ربط الحبال 
  kg 0,159

Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



3304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235250006

لوازم تثبيت مظلة سقف 
  kg 0,224

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 8820

سلسلة طول=500 مم مزودة بخطافي بزنبرك 
  kg 0,103

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235250009

مواد تركيب لتثبيت الأسافين 
  kg 0,143

Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280258850

إسفين تثبيت مزود بحاجز 
  kg 0,312

Retaining wedge with stop; 0,312 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



34 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235280004

 Multiliner Mix طقم ملحقات
  kg 1,334

Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280288860

إسفين تثبيت مزود بحاجز 
  kg 0,293

Retaining wedge with stop; 0,293 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 242252250

 Miniliner/بكرة القماش المشمع للنظام المشترك/المسطح
  kg 0,185

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 250110025

كتيفة قائمة متعدد الأغراض 
  kg 1,04

Pillar bracket combi; 1,04 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



3504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 250280035

كتيفة قائمة لنظام مشترك/مسطح 
  kg 1,14

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 243250300

إفريز ستارة مطاطي 9 م أسود 
  kg 8

Rubber pelmet 9m black; 8 kg

- | Pieces: 1 | 5 · عالق

 SESAM: 243250301

إفريز ستارة مطاطي 14 م أسود 
  kg 13,2

Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 243250302

إفريز ستارة مطاطي 28 م أسود 
  kg 25,8

Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

- | Pieces: 1 | 5 · عالق



36 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 243250310

إفريز ستارة مطاطي 9 م رمادي 
  kg 7,2

Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 243250311

إفريز ستارة مطاطي 14 م رمادي 
  kg 12,8

Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220112010

عدة التثبيت متعددة الأغراض 
  kg 0,75

Mounting kit Combi; 0,75 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220252001

لوحة تركيب قصيرة 200x80x8 مم 
  kg 0,9

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



3704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 220252002

لوحة تركيب طويلة 320x80x8 مم 
  kg 1,515

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220252000

 M10 قضيب تركيب 190 × 25 × 8 ملم، مع 3 مسامير
  kg 0,242

Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250025

 DIN9621 مع قفل الشد  M10x40 مسمار
  kg 0,036

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220330010

مجموعة تركيب نظام مشترك/مسطح 
  kg 5

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



38 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 220252003

 M10 190ملم، مع 3 مساميرx35x31 قضيب تركيب
  kg 0,482

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4000000801

 XL كابلات، كود
  

Cables, code XL

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 192280255

عمود سقف بمسامير، SB:2550 مم 
  kg 7

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 191288808

 XL كتيفة مُركبة كود
  kg 1,158

Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



3904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8562

أنبوب فولاذي 30x30x1،5 طول= 2185 مم )2070( 
  kg 2,754

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

- | Pieces: 1 | 169 · عالق

 SESAM: 140250014

 DIN 931  M8x40 مسمار
  kg 0,018

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 500280501

 XL مجموعة تثبيت، كود
  kg 5

Mounting kit, code XL; 5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220252004

 XL قضيب تركيب كود
  kg 0,848

Mounting bar code XL; 0,848 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



40 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140250005

 M10x30  مسمار
  kg 0,02

Bolt M10x30; 0,02 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 202281255

 XL عارضة صندوقية كود
  kg 20

Box beam, code XL; 20 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 209282550

عارضة أمامية، SW  2550 مم 
  kg 27

Front header, SW 2550mm; 27 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235110005

 EC5 طقم ملحقات
  kg 3

Accessory kit EC5; 3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



4104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235280005

 EC5 طقم ملحقات
  kg 0,75

Accessory kit EC5; 0,75 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235250011

مجموعة قفل مفصلة يمين قابلة للطي 
  kg 0,42

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 235250010

مجموعة قفل مفصلة يسار قابلة للطي 
  kg 0,417

Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق



42 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



4304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



44 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258600

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 600 مم 
  kg 0,18

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 194258500

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 500 مم 
  kg 0,15

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

- | Pieces: 1 | 40 · عالق

 SESAM: 194258400

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 400 مم 
  kg 0,116

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

- | Pieces: 1 | 40 · عالق

 SESAM: 192330255

عمود سقف مضغوط 
  kg 4,5

Pressed roofstick; 4,5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



4504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192332550

أعمدة سقف بمسامير، SB:2550 مم 
  kg 4

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

- | Pieces: 1 | 250 · عالق

 SESAM: 191333000

كتيفة مُركبة 
  kg 0,945

Assembled bracket; 0,945 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 120260001

بكرة اصطناعية M6x30 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 600 · عالق

 SESAM: 120260002

بكرة اصطناعية M6x23 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 700 · عالق



46 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8717

 M6*16 مسمار مع قفل الشد 10.9، مطلي بالزنك
  kg 0,006

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 210332550

جزء متحرك مزود بشفة 53 مم 
  kg 20

Moving part, with lip 53mm; 20 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 205332550

جزء متحرك، غير مجمع SB:2550 مم 
  kg 16,8

Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205330060

مفصلة مجمعة الطول= 53 
  kg 3,084

Assembled hinge L=53; 3,084 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



4704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 140258718

 M8x12 مسمار مع قفل الشد المخصص للمحمل المزدوج
  kg 0,012

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280330030

قفل مسمار مفلطح 
  kg 1

Shootbolt locking; 1 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 151250001

مسمار أحادي  Ø6,4 مم x  23.7 مم 
  kg 0,01

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 120250002

بكرة M6x23,5، مع محمل مزدوج 
  kg 0,03

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق



48 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 120250007

بكرة M8x28، مع محمل مزدوج 
  kg 0,056

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

- | Pieces: 1 | 450 · عالق

 SESAM: 8738001

عروة سحب مع حبل 
  kg 0,022

Pull-eye with rope; 0,022 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205258053

مفصلة طول=53 مم، مزودة بحافة 
  kg 1,69

Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160250005

جلبة داخلية طول = 39 مم 
  kg 0,008

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



4904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 205330050

ماسكة للمفصلة 
  kg 1,19

Holding for hinge; 1,19 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250002

 Din912  M6x100 مسمار
  kg 0,024

Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160250002

جلبة Ø15/6.3 مم طول= 15 مم 
  kg 0,01

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 130250600

زنبرك غازي 600 نيوتن 
  kg 0,096

Gasspring 600N; 0,096 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق



50 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 160250001

جلبة داخلية طول = 10 مم 
  kg 0,01

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250001

 DIN912  M6x90 مسمار
  kg 0,021

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 203332550

عارضة صندوقية 130 مم 
  kg 14,6

Box beam 130mm; 14,6 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038061360

حبل 6720 مم )فك/طرف فكي( لبكرة نقل أمامية من الفولاذ ذات 4 حبال 
  kg 1,357

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق



5104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235330020

طقم ملحقات 
  kg 3,5

Accessory Kit; 3,5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280330024

إسفين تثبيت يمين 
  kg 0,55

Retaining wedge right; 0,55 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280330025

إسفين تثبيت يسار 
  kg 0,55

Retaining wedge left; 0,55 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8820

سلسلة طول=500 مم مزودة بخطافي بزنبرك 
  kg 0,103

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



52 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235250006

لوازم تثبيت مظلة سقف 
  kg 0,224

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 170250004

 DIN 126 Zn فولاذية M8 حلقة
  kg 0,01

Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 242252250

 Miniliner/بكرة القماش المشمع للنظام المشترك/المسطح
  kg 0,185

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 250280035

كتيفة قائمة لنظام مشترك/مسطح 
  kg 1,14

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



5304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 243250200

إفريز ستارة مطاطي 
  kg 22,8

Rubber pelmet; 22,8 kg

- | Pieces: 1 | 20 · عالق

 SESAM: 220330010

مجموعة تركيب نظام مشترك/مسطح 
  kg 5

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220252001

لوحة تركيب قصيرة 200x80x8 مم 
  kg 0,9

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220252002

لوحة تركيب طويلة 320x80x8 مم 
  kg 1,515

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



54 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 220252003

 M10 190ملم، مع 3 مساميرx35x31 قضيب تركيب
  kg 0,482

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250025

 DIN9621 مع قفل الشد  M10x40 مسمار
  kg 0,036

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



5504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



56 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



5704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258700

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 700 مم 
  kg 0,214

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق

 SESAM: 194258600

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 600 مم 
  kg 0,18

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 194258500

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 500 مم 
  kg 0,15

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

- | Pieces: 1 | 40 · عالق

 SESAM: 194258400

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 400 مم 
  kg 0,116

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

- | Pieces: 1 | 40 · عالق



58 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192332550

أعمدة سقف بمسامير، SB:2550 مم 
  kg 4

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

- | Pieces: 1 | 250 · عالق

 SESAM: 210332550

جزء متحرك مزود بشفة 53 مم 
  kg 20

Moving part, with lip 53mm; 20 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 203332550

عارضة صندوقية 130 مم 
  kg 14,6

Box beam 130mm; 14,6 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 38062430

قضيب شد 
  kg 3,2

Tie rod; 3,2 kg

Pieces: 1 | 10 | 125 · عالق



5904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235330020

طقم ملحقات 
  kg 3,5

Accessory Kit; 3,5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220330010

مجموعة تركيب نظام مشترك/مسطح 
  kg 5

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 242252250

 Miniliner/بكرة القماش المشمع للنظام المشترك/المسطح
  kg 0,185

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

 | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 250280035

كتيفة قائمة لنظام مشترك/مسطح 
  kg 1,14

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



60 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 250250003

لوحة التركيب المُخصصة للكتيفة القائمة 
  kg 1,72

Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 243250200

إفريز ستارة مطاطي 
  kg 22,8

Rubber pelmet; 22,8 kg

- | Pieces: 1 | 20 · عالق

 SESAM: 235250010

مجموعة قفل مفصلة يسار قابلة للطي 
  kg 0,417

Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق

 SESAM: 235250011

مجموعة قفل مفصلة يمين قابلة للطي 
  kg 0,42

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق



6104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 191333000

كتيفة مُركبة 
  kg 0,945

Assembled bracket; 0,945 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 120260001

بكرة اصطناعية M6x30 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 600 · عالق

 SESAM: 120260002

بكرة اصطناعية M6x23 بلاستيكية 
  kg 0,04

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

- | Pieces: 1 | 700 · عالق

 SESAM: 8717

 M6*16 مسمار مع قفل الشد 10.9، مطلي بالزنك
  kg 0,006

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق



62 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 120250002

بكرة M6x23,5، مع محمل مزدوج 
  kg 0,03

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

- | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 120250007

بكرة M8x28، مع محمل مزدوج 
  kg 0,056

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

- | Pieces: 1 | 450 · عالق

 SESAM: 130250600

زنبرك غازي 600 نيوتن 
  kg 0,096

Gasspring 600N; 0,096 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 8820

سلسلة طول=500 مم مزودة بخطافي بزنبرك 
  kg 0,103

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



6304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 220252003

 M10 190ملم، مع 3 مساميرx35x31 قضيب تركيب
  kg 0,482

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250025

 DIN9621 مع قفل الشد  M10x40 مسمار
  kg 0,036

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



64 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

Manual ·  يدوي

دليل المستخدم لإصدار CS-FLATLINER I( بـ 27 لغة

User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

Manual ·  يدوي

تعليمات التجميع لإصدار CS-FLATLINER I(، باللغة الألمانية والإنجليزية

Assembly Instructions CS-FLATLINER II, german-english

Manual ·  يدوي

تعليمات الإصلاح لإصدار CS-FLATLINER I(، باللغة الألمانية والإنجليزية

Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



6504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



66 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258700

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 700 مم 
  kg 0,214

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق

 SESAM: 194258600

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 600 مم 
  kg 0,18

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

 | Pieces: 1 | 500 · عالق

 SESAM: 194258500

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 500 مم 
  kg 0,15

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

 | Pieces: 1 | 40 · عالق

 SESAM: 194258400

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 400 مم 
  kg 0,116

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

 | Pieces: 1 | 40 · عالق



6704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192142550

عمود سقف بمسامير، SB:2550 مم 
  kg 4,5

Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

 |  | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 191148802

كتيفة مُركبة 
  kg 0,717

Assembled bracket; 0,717 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 120140001

بكرة اصطناعية M6x30 بلاستيكية 
  kg 0,082

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140258718

 M8x12 مسمار مع قفل الشد المخصص للمحمل المزدوج
  kg 0,012

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



68 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8563

أنبوب فولاذي 30x30x1،5 طول= 2185 مم )2080( 
  kg 3,01

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 210142550

جزء متحرك، SB: 2550 مم 
  kg 20

Moving part SB:2550mm; 20 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205148808

كتيفة المحمل الجانبية، يسار 
  kg 5,13

Endbracket, left; 5,13 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205148809

كتيفة المحمل الجانبية، يمين 
  kg 5,13

Endbracket right; 5,13 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



6904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8790

حبل الكابل d6 طول= 2300 مم 
  kg 0,18

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 151250001

مسمار أحادي  Ø6,4 مم x  23.7 مم 
  kg 0,01

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8758

مسمار تثبيت طول = 190 مم 
  kg 0,354

Locking pin L=190mm; 0,354 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 8752

 L60  d19x2.25 زنبرك غازي
  kg 0,018

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق



70 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8755

حلقة أمان 10 
  kg 0,306

Safety washer 10; 0,306 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160250005

جلبة داخلية طول = 39 مم 
  kg 0,008

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 160250002

جلبة Ø15/6.3 مم طول= 15 مم 
  kg 0,01

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 130250600

زنبرك غازي 600 نيوتن 
  kg 0,096

Gasspring 600N; 0,096 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق



7104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 160250001

جلبة داخلية طول = 10 مم 
  kg 0,01

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 140250001

 DIN912  M6x90 مسمار
  kg 0,021

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 199142550

عارضة صندوقية 30x30 مم 
  kg 4

Box beam 30x30mm; 4 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038061360

حبل 6720 مم )فك/طرف فكي( لبكرة نقل أمامية من الفولاذ ذات 4 حبال 
  kg 1,357

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق



72 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 280140020

قفل أمامي، أيسر 
  kg 0,35

Locking front, left; 0,35 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280140025

قفل أمامي، أيمن 
  kg 0,35

Locking front, right; 0,35 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 280140030

قفل + قضيب تركيب خلفي، يسار 
  kg 0,684

Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 152250002

مسمار برشام 
  kg 0,01

Rivet; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



7304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 8820

سلسلة طول=500 مم مزودة بخطافي بزنبرك 
  kg 0,103

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 220147255

جلبة أمامية 
  kg 6

Front sleeve; 6 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235148294

مجموعة حامل قائم، يسار 
  kg 1

Kit pillar holder, left; 1 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235148295

مجموعة حامل قائم، يمين 
  kg 1

Kit pillar holder, right; 1 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



74 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 1013178

مسمار أحادي 
  kg 0,01

Monobolt; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



7504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



76 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



7704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192422552

عمود سقف VG / 2550 مم 
  kg 4,33

Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

Pieces: 1 | 100 | 500 · عالق

 SESAM: 192422556

عمود سقف DB-VG / 2550 مم 
  kg 5,26

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pieces: 1 | 100 | 500 · عالق

 SESAM: 192422590

قضيب ملولب / 2550 مم 
  kg 4,33

Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

 | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 194258650

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 650 مم 
  kg 0,19

Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق



78 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 194258700

لوحة مطوية نوع 2 الطول= 700 مم 
  kg 0,214

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Pieces: 1 | 500 | 1000 · عالق

 SESAM: 210422558

حامل طرفي 2550 مم 
  kg 18,25

End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 210422350

حامل طرفي صغير 
  kg 7,42

End carriage Small; 7,42 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 69000690

 BG-130-عارضة قنطرية
  kg 15,591

Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق



7904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 69014290

عارضة قنطرية قابلة للتهيئة 
  kg 15,282

Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 69001370

عارضة قنطرية 190 
  kg 18,595

Gantry beam 190; 18,595 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 69014320

قضيب طرفي قابل للتهيئة 
  kg 5,509

End bow adaptable; 5,509 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 38062430

قضيب شد 
  kg 3,2

Tie rod; 3,2 kg

Pieces: 1 | 10 | 125 · عالق



80 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 235420001

طقم ملحقات 
  kg 0,7

Accessory kit; 0,7 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 192422556

عمود سقف DB-VG / 2550 مم 
  kg 5,26

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Pieces: 1 | 100 | 500 · عالق

 SESAM: 210429261

حامل طرفي BG 2550 مم 
  kg 25,892

End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 192422568

قضيب مركزي VG / 2550 -  XL مم 
  kg 5,133

XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق



8104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 38083060

كابل توصيل BG )A/G(  7030 مم* 
  kg 1,114

Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Pieces: 1 | 10 | 50 · عالق

 SESAM: 38083050

كابل توصيل BG )A/G(  6990 مم* 
  kg 1,094

Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Pieces: 1 | 10 | 50 · عالق

 SESAM: 4038061360

حبل 6720 مم )فك/طرف فكي( لبكرة نقل أمامية من الفولاذ ذات 4 حبال 
  kg 1,357

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 69003360

قطعة تركيب BG XL أمامية مع برشام 
  kg 0,01

Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق



82 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 192422569

قضيب مركزي DB / 2550 -  XL مم 
  kg 5,26

XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 69004100

 TIR مجموعة
  kg 1

TIR-Paket; 1 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 192422300

قضيب سقف مثبت بمسامير – BG  2550 مم 
  kg 4,428

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

- | Pieces: 1 | 100 · عالق

 SESAM: 69014360

كتيفة مُخصصة لحافة القضيب 
  kg 0,143

Bracket for end-bow; 0,143 kg

- | Pieces: 1 | 10 · عالق



8304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069003200

مجموعة توجيه لعارضة قنطرية 
  kg 0,148

Guide set gantry beam; 0,148 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038068710

مجموعة حبل السلامة 
  kg 0,3

Safety rope set; 0,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4110080300

برشام مخفي 5 × 12 ألمونيوم )1000 قطعة( 
  kg 2

Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4101040200

حلقة PVC )100 قطعة( 
  kg 0,21

Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



84 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4101005194

برشام مخفي x 5  10 )1500 قطعة( 
  kg 6

Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038069720

مسمار زنبركي قابل للطي المُخصص لحبال  VDI ø 8 مم 
  kg 0,05

Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069003210

 XL مجموعة توجيه لعارضة قنطرية
  kg 0,158

Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069004760

 SL3° ذراع رفع مع مجموعة عدة شاملًا زنبرك غازي
  kg 1,02

Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



8504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069004770

 SL3° بكرة مع مجموعة عدة للحامل الطرفي
  kg 0,146

Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4087380009

شريط سحب 
  kg 0,01

Pull strip; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069004780

 SL3° بكرة مع مجموعة عدة لبكرة الحامل
  kg 0,101

Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 235415400

طقم كابل للتوصيل بالحاجز 
  kg 0,25

Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



86 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069004790

 SL3° مجموعة مزلق وقفل
  kg 1,174

Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069004800

 SL3° مجموعة لوح الحماية من التآكل
  kg 0,028

Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069007280

حامل XL مع مجموعة عدة 
  kg 0,3

Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4169015430

 100x69015430 قرص مقبب
  kg 0,8

Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



8704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

Manual ·  يدوي

دليل المستخدم لإصدار CS-SLIMLINER I( بـ 27 لغة

User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

Manual ·  يدوي

تعليمات التجميع لإصدار CS-SLIMLINER I(، باللغة الألمانية والإنجليزية

Assembly Instructions CS-SLIMLINER II, german-english

Manual ·  يدوي

تعليمات الإصلاح لإصدار CS-SLIMLINER I(، باللغة الألمانية والإنجليزية

Repairing InstructionsCS-SLIMLINER II, german-english

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



88 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Overview · نظرة عامة

Profiles · الملف الشخصي



8904/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 210420560

مجموعة تركيب نظام الخطوط الرفيعة TailWing )400-900 مم( 
  kg 40,142

Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 210420570

مجموعة تركيب نظام الخطوط الرفيعة TailWing )901-1200 مم( 
  kg 40,187

Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق

 SESAM: 4069006540

 Tailwing دعامة توصيل
  kg 1,297

Connection support Tailwing; 1,297 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069006800

 Tailwing مانع تسرب بفرشاة 110 مم
  kg 0,1

Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



90 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069007280

حامل XL مع مجموعة عدة 
  kg 0,3

Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069007860

 TailWing مجموعة قطاعات طرفية
  kg 5,682

Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069007870

 Tailwing مجموعة مانع التسرب
  kg 1,362

Seal kit Tailwing; 1,362 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069007880

 Tailwing مجموعة التوصيل
  kg 0,1

Connection kit Tailwing; 0,1 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



9104/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069007900

 400-700/400-900  TailWing زنبرك غازي مع مجموعة عدة
  kg 0,5

Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069007910

 )901-1200  TailWing( مجموعة عدة لأجهزة امتصاص ضغط الغاز
  kg 0,8

Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 205420990

 TailWing Sesam سير سحب
  kg 0,06

Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 210420550

مجموعة تركيب حامل طرفي لنظام الخطوط الرفيعة 
  kg 20,427

Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

Pieces: 1 | 5 | 25 · عالق



92 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4069003180

 AB 2550 مجموعة قفل
  kg 0,294

Locking set AB 2550; 0,294 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4038072780

 M6 بكرة مع مجموعة العدة ولولب داخلي
  kg 0,028

Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069000730

مجموعة قطع منزلقة بلاستيكية 
  kg 0,024

Sliding piece set plastic; 0,024 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق

 SESAM: 4069001780

 CS-H مجموعة مسند مانع الحركة
  kg 0,017

Chock kit CS-H; 0,017 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



9304/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Total components · إجمالي المكونات

 SESAM: 4087380009

شريط سحب 
  kg 0,01

Pull strip; 0,01 kg

- | - | Pieces: 1 · عالق



94 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

Further information and help · لمزيد من المعلومات والمساعدة

يتوفر المزيد من المعلومات حول هذا المنتج بالإضافة إلى المساعدة على موقعنا، على سبيل المثال في 
قسم التنزيلات.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



95

Notes · ملحوظات



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

نية
 الف

ت
يرا

لتغ
ة ا

عا
مرا

ع 
· م

 S
ub

je
ct 

to
 te

ch
ni

ca
l c

ha
ng

es
 · 

04
/2

02
4


